Bratislava
LETNA SkorLA KSP 11. 7. 2016 — 22. 7. 2016

Pohariky

V rade mame postavenych n prazdnych poharikov oc¢islovanych od 1 po n. Obcas niekto pride a do kazdého
pohéarika v zadanom intervale a az b (vratane tychto dvoch pohérikov) vlozi jeden kamienok. A raz za Cas
potrebujeme vediet kolko kamienkov je v pohéariku ¢islo z. Naprogramujte algoritmus, ktory bude spracovévat
obe tieto operéacie.

Format vstupu

Na prvom riadku st dve ¢éisla n a ¢ (1 < n,q < 400000) — pocet poharikov a pocet operacii, ktoré treba
spracovat.

Nasleduje ¢ riadkov. Kazdy z nich ma jeden z nasledovnych dvoch tvarov. 1 x — otazka na pocet kamienkov
v pohéri s ¢islom z (1 <2z <n).2 a b - do vSetkych pohdrikov medzi a a b (vratane) vlozime jeden kamienok
(I1<a<b<n).

Format vystupu

Pri kazdej operécii typu 1 x vypiste jedno ¢islo — pocet kamienkov v pohéariku s ¢islom .
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Pri prvej otazke v pohariku ¢islo dva este nie je ziaden
kamienok, lebo st iba v pohdroch 3 az 5. Ked sa py-
tame na pohar ¢islo 4, tak st v riom uz 2 kamienky. A
v pohdri dva je uz jeden kamienok, ktory bol pridany
v intervale 1 az 4.
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Rada:

Téato tloha sa sice da vyriesit intervalovym stromom s lazy-loading operaciami (a kIudne si ho vyskasajte na-
programovat), no ak sa trochu zamyslite, viete prist aj na rieSenie, ktorému stacia klasické operécie intervalového
stromu.




